

开着房车到处玩还能赚钱

龙之游开创“消费资本+房旅”新模式



龙之游公司里的模拟露营地

智能贩卖机中购买需要的日常用品,在智能淋浴房舒服冲个澡,将换洗的衣物扔进智能洗衣机,之后美美地睡上一觉,焕然一新、活力充沛地迎接隔天的旅行日……这个场景,在龙之游打造的露营地中就可以实现,让旅途中的舟车劳顿即刻便被抛之脑后。

黄莉向记者介绍,龙之游整合社会闲置房车资源提供给客户,单次租赁需要2000元,如果购买3万~5万元的使用套餐即可享有全年15~30次的房车使用权。同时该模式下客户既是消费者也是投资者,正是这双重身份,打通了普通人使用房车旅行的各种障碍,降低了玩房车的成本,使普通大众也能玩得起房车。

经过了一天疲惫的旅途之后,在

与其他产业深度融合,打造了“露营地+”模式,不断衍生出旅游新产品、新业态与新供给,在解决当前旅游业留客难问题的同时,又为带动其他产业发展提供了新动能。

“我们还计划在浙江省内建设300个露营地,以平均每个营地有30个营位来计算,那么总共大约1万个营位,假设利用率为50%,每个营位有2个人,每个人多花100元,就可产生直接经济收入10亿元。”黄莉举例道。

露营地信息不准确? 到达目的

地后房车不知道停哪儿? 不知道营地周边有哪些好玩的? 别急,打开龙之游App,这些信息一目了然。除了之前1.0版本的实现线上预定房车和露营地一键导航功能,龙之游2.0版还新增“玩什么”和“陪你玩”板块,为房车旅行用户提供了更完善的一站式解决方案。此外,全国房车制造、房产租赁、露营地、高端休闲项目等还可入驻该平台,与房车旅行用户实现自由交易,打造露营地产业的“淘宝”平台。

如今,房车的使用范围也越来越广泛,如少年儿童的房车户外拓展,年轻人的房车户外聚会、房车婚纱摄影、房车蜜月旅行,小家庭的房车亲子旅行,老年人的房车婚龄照、房车户外纪念婚礼,以及企业客户的房车游学、房车户外团建等服务。

2016年11月多部委联合下发的《关于促进自驾车旅居车旅游发展的若干意见》提出,2020年初步构建起自驾车旅居车产业体系。黄莉希望通过龙之游所打造的一系列房车旅游配套服务,房车可以成为越来越多游客的出行新选择。

本报记者 陈路漫 文 金乐平 摄



本刊由杭州市创业投资服务中心协办

园林风+重体验+黑科技

国内首家智能情侣体验式酒店西湖畔开业

园林美景+六大房型
走心设计随处可见

春叔说,情诗既不走价(如快捷或星级酒店),亦不走肾(如所谓的情趣酒店),而是走心。

酒店本身就是一处西湖风景区里的私属园林,采用古朴典雅的中式建筑作为房间主体,优美典雅的园林风景无疑让人既身心放松又充满浪漫气息。

记者了解到,因坚持“风景优美、建筑独特”的选址原则,春叔花费9个月时间寻找场地;为避免杭州的潮湿空气导致室内发霉,酒店在设计施工时特意加装了地暖。

酒店设计有光·迷离、镜·着迷、声·无忌、幔·缠绵、花·轻颤、形·惹火六大主题房型,共33间房,每间房的空间语言设计均可谓是惊艳而精妙。

此外,人行步道边金属立柱上直击人心的诗句、浪漫精致的古式秋千、刺激却私密的单向玻璃、洗手台看似不经意实则别具匠心的警印……各种出乎意料的小设计在酒店内随处可见。

智能家居

黑科技烘托美好氛围

负责酒店房型与园林设计的是以脑洞大开、有趣而独特的设计闻名的零壹城市建筑事务所,其创始人阮昊是一位80后设计师,曾执教于美国哈佛大学设计学院,并被授予“全球50岁以下革新设计师”称号,零壹设计的猫巢、屋顶带跑道的小学等都曾红极一时。

室内智能控制系统的运用,无疑是情诗的又一道亮丽风景:入住情诗无需刷卡,手指轻轻一滑即可打开房门;进房后无需手动开关,便会随灯人亮,乐随人起;房内五种情景模式随意选择,总有一款合你心意;一键开关窗帘,遥控空调,呼叫前台……智能系统可自动触发嗅觉、听觉、视觉功能,真正实现“以人为中心”,从而更好地烘托出二人空间的美好氛围。

据了解,情诗酒店未来将推出私人定制服务,“我们的目标是2018年再开两家店,到2019年底拥有10~15家酒店。”春叔表示。

本报记者 蔡家豪
通讯员 崔婷婷

遗失启事

杭州帝倍数码科技有限公司遗失税务登记证副本,税号:330100788251373,声明作废。

遗失启事

新昌县日帅电器有限公司遗失税务登记证副本,税号330624307446031,声明作废。
2017年7月28日

遗失公告

新昌县羽林街道利鸿轴承厂遗失营业执照副本,注册号:330624603061149,遗失税务登记证正本,税号:33062419840826627201,遗失组织机构代码证正本,代码17009845-6,声明作废。
2017年7月28日



阳田 现代设施农业综合解决方案服务商

阳田是国内首家致力于为农业供给侧改革提供现代设施农业综合解决方案的平台型公司。

公司主要通过平台(农业种植技术研究平台、农业装备技术开发平台、果蔬产品销售支持平台)建设,整合全球农业资源,引进并转化国际先进的农业种植技术与农业装备技术,打造集农业种植技术集成、农业装备技术集成和果蔬产品销售集成于一体的现代设施农业综合解决方案,为从事农业生产经营的客户群体(农户、农企)提供包括规划设计服务、农业装备供应、种子种苗供应、专用肥料供应、种植技术服务和产品销售支持等一站式服务。

地址:萧山区进化镇华家埭村 电话:0571-82232269

“共享OFC”模式助力丽水中小企业转型升级

2017企业转型升级创新模式高峰论坛近日在丽水举行,论坛以“创新发展、转型升级、共享智慧”为主题,来自杭州及丽水的200多位中小企业负责人在现场围绕大健康、新金融、新零售等最新理念进行了深入交流,探索平台资源整合、商业转型方面的新路径。论坛由杭州慧财企业管理咨询有限公司主办、丽水共享OFC研究院协办。

论坛主讲人、慧财共享OFC创始

人董咖表示,共享是当下最热门的话题,共享OFC就是通过共享模式,帮助中小企业解决渠道、销售、资金等问题。现场,中小企业结合自身实际经营状况,就产业渠道、客户引流、企业价值打造、企业价值提升、创新企业经营方式、转型升级等各种问题“问道董咖”,董咖通过诙谐的语言,用案例+理论相结合的方式对企业家关注的问题进行了解答。

“企业培育模式总共有5个板块,商学(ITO商业系统)、独角兽实战孵化营、母基金、帮助企业进行互联网系统开发以及上市。”董咖介绍,“慧财共享OFC平台可以为中小企业提供场地、设备,同时还可以为企业量身打造发展模式,为企业寻找匹配的资源,通过共享的模式,把所有资源都打通。”

记者了解到,目前,已经有300多名企业主在平台上学习ITO商业模式,

进行经营思维的转变。

“我希望用自己的创业经历来告诉传统企业如何减少试错成本,培育出适合时代形势的商业模式。”董咖同时也是杭州慧财企业管理咨询有限公司董事长。据了解,该公司是一家基于分享经济理念,以共享合伙人模式为核心的创业创新服务平台,为中小企业提供商业模式创新、项目孵化、产融结合等服务。

本报记者 徐璐璐

杭州市科委
杭州10家银行
杭州高科技担保有限公司

联合推出

高新企业 信用贷款

联系电话:
0571-87020963, 81396317
13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措
为杭州地区的国家级
高新企业发放纯信用贷款